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Fašiangový sprievod 

Dňa 11.2.2023 sa uskutočnil fašiangový 

sprievod našou obcou, ktorého sa zúčastnilo 

približne štyridsať masiek. Sprievod už tradične 

začal v areáli základnej školy M. Hella, 

pokračoval k penziónu Vindšachta, odtiaľ 

hlavnou cestou k obecnému úradu a končil 

v kultúrnom dome Spolok. O bezpečný priebeh 

sprievodu sa starali členovia Dobrovoľného 

hasičského zboru. 

Počas sprievodu mnohí obyvatelia obce 

pripravili občerstvenie pre účastníkov. Patrí im 

poďakovanie za to, že aj takýmto spôsobom 

prispievajú k udržaniu tejto tradície. 

Veľké poďakovanie patri aj členkám klubu 

dôchodcov, ktoré pre sprievod pripravili 

občerstvenie v podobe pampúchov, čaju, punču 

a ďalších dobrôt. Občerstvenie sa ušlo aj 

mnohým návštevníkom, ktorí sa prišli pozrieť na 

sprievod.  

fĎalej fašiang pokračoval zábavou 

v kultúrnom dome Spolok. Zábava vyvrcholila 

bohatou tombolou, do ktorej prispelo viac ako 

štyridsať sponzorov, za čo im patrí veľké 

poďakovanie.  

Ešte raz chceme poďakovať všetkým, 

ktorý sa zapojili do sprievodu ako masky. 

Veríme, že budúceho sprievodu sa zúčastnia aj 

ďalší obyvatelia našej obce Štiavnické Bane.  

Dana Totkovičová  

Kultúrna komisia   

Bašta 

Bašta v obci Štiavnické Bane bude pre verejnosť 

otvorená v mesiacoch jún, júl, august nasledovne: 

Pondelok:    zatvorené  

Utorok:      09:30 – 14:00 

Streda:       09:30 – 14:00 

Štvrtok:     09:30 – 14:00 

Piatok:       09:30 – 14:00 

Sobota:      11:00 – 15:00 

Nedeľa:     11:00 – 15:00 

V prípade záujmu, je možné dohodnúť si 

individuálnu prehliadku aj mimo otváracích hodín.  

Viac informácii na tel. č. 0905 853 479. 

Ročník  I .              číslo 1              apríl   2023            Nepredajné  

Vážení obyvatelia obce Štiavnické Bane 

Obec zastúpená  starostom Stanislavom Neuschlom, v spolupráci s miestnym odborom Matice 

Slovenskej sa rozhodli o opätovné vydávanie občasníka „Piargske zvesti“. V súčasnosti sa informácie 

rýchlo šíria sociálnymi sieťami a médiami, ale aj napriek tomu je potrebné prinášať vám informácie 

z obce aj prostredníctvom občasníka.   

 

Občasník obce Štiavnické Bane 
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Stretnutie primátorky a starostov  

okresu Banská Štiavnica 

Stretnutie primátorky a starostov sa koná 

pravidelne vždy v inej samospráve nášho okresu. Dňa 

1.3.2023 bola naša obec hostiteľom tohto stretnutia, 

ktoré sa konalo v hoteli Siglisberg. Preberali sme 

aktuálne dianie v našich samosprávach postihnutých 

krízami a hľadali spoločné východiská a riešenia, aby 

naši obyvatelia boli čo najmenej zasiahnutí 

problémami, s ktorými sa naše obce musia 

vysporiadať.  

Hosťami stretnutia boli: riaditeľ Hlavného 

banského úradu v Banskej Bystrici, zástupca firmy 

zaoberajúcej sa odpadovým hospodárstvom, zástupca 

Banskobystrického samosprávneho kraja, ktorý nám 

predstavil možnosť založenia spoločného sociálneho 

podniku pre obce a tiež starosta obce Horné Hámre, 

ktorý nám predstavil sociálny podnik, založený štyrmi 

obcami.  

Tieto stretnutia sú veľkým prínosom pre 

všetkých starostov. Najbližšie sa stretneme v obci 

Podhorie.  

Stanislav Neuschl 

Starosta obce 

 

Marec – mesiac knihy 

Marec bol vyhlásený ako mesiac knihy v roku 

1955 na počesť významného slovenského buditeľa 

Mateja Hrebendu. Pri tejto príležitosti obec 

v spolupráci s kultúrnou komisiou usporiadala besedu 

o knihách v priestoroch ZŠ s MŠ M. Hella 

v Štiavnických Baniach.  

Na besede priblížila prítomným Mateja 

Hrebendu pani Zdenka Turáneková. Zároveň 

zaujímavým spôsobom porozprávala o svojej 

umeleckej tvorbe, svojich knihách  a zarecitovala časť 

z básni venovaných Štiavnickým Baniam.   

Pani Turáneková momentálne pracuje ako 

vedúca sestra v domove seniorov – Dom zdravia 

v Banskej Štiavnici. Pri tejto príležitosti sa nadviazala 

spolupráca medzi seniormi tohto zariadenia a žiakmi 

našej základnej školy. Veríme, že táto spolupráca 

obohatí seniorov aj deti.  

Na záver starosta obce Stanislav Neuschl 

poďakoval pani Turánekovej a všetkým prítomným za 

účasť na tejto zaujímavej besede.  

Dana Totkovičová  

Kultúrna komisia 
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Zatopenie úpravne vody 

Dňa 20.2.2023 pri pravidelnej obhliadke úpravne na pitnú vodu 

pracovník obecného úradu zistil, že prišlo k zatopeniu objektu. Ihneď zapol 

všetky dostupné čerpadlá na odčerpávanie vody, ale prítok vody do objektu 

bol veľmi veľký. Z toho dôvodu boli privolaní členovia Hasičského a 

záchranného zboru a tiež obecný Dobrovoľný hasičský zbor.  

Odčerpávanie trvalo približne štyri hodiny. Počas tejto doby bola 

odhalená príčina havárie, ktorá spočívala vo vysokej hladine vody jazera 

Bakomi. Voda vytekala bočným priepustom, a tým došlo k zaplaveniu úpravne 

vody a tiež aj jedného z vrtov slúžiaceho ako zdroj pitnej vody v obci.  

O stave boli informovaní pracovníci z vodohospodárskeho podniku, 

ktorí zvýšili prietok vody spodným výpustom. Po niekoľkých hodinách voda 

prestala tiecť bočným priepustom.  

Pracovníci obce a privolaní hasiči vykonali ešte ďalšie potrebné opatrenia na 

odstránenie havarijného stavu úpravne vody. Touto cestou sa im chcem 

poďakovať za rýchly zásah, vďaka ktorému nenastali veľké škody a obec 

mohla naďalej zásobovať obyvateľov obce pitnou vodou.  

Stanislav Neuschl  

Starosta obce 

Ubytovacie služby 

Komisia športu a cestovného ruchu počas prvého štvrťroka 2023 

zamerala svoju činnosť na subjekty poskytujúce ubytovacie služby.  

K 31.12.2022 bolo v obci zaevidovaných 18 subjektov. Komisia 

v zložení: predseda Sandra Neuschlová a členovia Petra Sabalová, Zuzana 

Gajanová, Lucia Kurucová a Tomáš Blaško sa zamerali prostredníctvom 

internetu na kontrolu poskytovateľov ubytovania v obci Štiavnické Bane. Na 

základe prieskumu bolo zistených päť poskytovateľov ubytovania 

neprihlásených na Obecnom úrade. Po výzve sa postupne začali na Obecnom 

úrade prihlasovať do evidencie.  

Za rok 2022 bola vybratá daň za ubytovanie vo výške 6732€. Oproti 

predchádzajúcim rokom môžeme sledovať rastúci trend dane z ubytovania 

osôb v našej obci, čo môžeme zhodnotiť ako veľké pozitívum.   

Sandra Neuschlová 

Komisia športu a cestovného ruchu 

Dejatelia v obci 

Štiavnické Bane 

Ján Botto Maginhradský 
* 27.1.1829 – † 28..1881 

Tento významný slovenský 

spisovateľ sa narodil v januári 

1829. Medzi jeho najväčšie 

diela paria báseň Smrť 

Jánošíkova, Žltá ľalia, Margita 

a Besná, či Luciin stolček. 

V našom Rudnom revíre, na 

Vindšachte a okolí, pôsobil 

v rokoch 1860 – 1870, kedy 

vykonával zememeračské 

práce. 

Jozef Záhora 
* 8.2.1846 – † 31.1.1890 

Narodil sa vo februári 1846 

v Ružomberku a  v Štiavnic-

kých Baniach pôsobil 12 rokov 

ako správca farnosti. Založil 

u nás Slovenský ľudový 

vzdelávací spolok a v ňom 

organizoval ochotnícke 

divadlo. Aby pomohol 

baníckym rodinám, založil vo 

farskej budove rezbáreň, ktorá 

získala mnohé významné 

európske ocenenia. Táto 

rezbárska dielňa sa 

špecializovala na návrh 

a výrobu hračiek. Bol tiež 

zakladateľom rodinnej školy 

pre dievčatá, či jasieľ a škôlky 

pre deti. 

Jozef Kornel Hell 
* 15.5.1713 – † 11.3.1789 

Zomrel v marci 1789 

v Banskej Štiavnici. Bol 

banský konštruktér, vynálezca, 

držiteľ viacerých prvenstiev. 
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Rozpis futbalových zápasov VIII. liga 

TJ Baník Štiavnické Bane 

15.04. o 16:00 

Mestský futbalový klub Nová Baňa – TJ Baník 

Štiavnické Bane 

22.04 o 12:00 

TJ Baník Štiavnické Bane – TJ Hronská 

Dúbrava 

29.04 o 16:00 

TJ Prestavlky – TJ Baník Štiavnické Bane 

06.05 o 16:30 

TJ Baník Štiavnické Bane – TJ Partizán Veľká 

Lehota 

14.05 o 13:00 

FK Vyhne – TJ Baník Štiavnické Bane 

20.05 o 17:00 

TJ Baník Štiavnické Bane – TJ Družstevník 

Pitelová 

28.05 o 10:00 

TJ Tatran Bzenica – TJ Baník Štiavnické Bane 

03.06 o 17:30 

TJ Baník Štiavnické Bane – ŠK Slaská 

11.06 o 14:00 

ŠK Jastrabá – TJ Baník Štiavnické Bane 

17.06 o 18:00 

TJ Baník Štiavnické Bane – ŠK Rudno nad 

Hronom 

(www. sportnet.sme.sk) 

Zo života ZO JDS Štiavnické Bane – 1. štvrťrok 2023 

Rok 2023 sme naštartovali raketovou 

rýchlosťou aj s množstvom úplne nových aktivít. 

Aktivity majú široký záber – šport, bowling (aj 

súťaže), zdravie (joga), turistika, tvorivé dielne, 

výlety, návštevy priateľských ZO JDS, 

fotografovanie, výstavy, brigády.  

Prítomní boli tiež oboznámení so spoluprácou s 

inými organizáciami a možnosťami využiť pomoc, či 

už v oblasti zdravia alebo práce. Pomoc seniorom 

CISZS (Centrum integrovanej sociálnozdravotnej 

starostlivosti BBSK) – monitorovacie náramky, 

zdravotné pomôcky, doprava k lekárovi. Sociálny 

podnik Ja Home Life – práce v záhrade a domácnosti, 

50% ceny prispieva štát. 

Prispeli sme k vytvoreniu nových ZO JDS 

v obci Baďan, Beluj a už sme založili aj OO JDS 

Banská Štiavnica a nadviazali sme novú spoluprácu 

so seniormi v obci Košeca. 

Máme spoluprácu so zariadením pre seniorov 

Ja Home Life, kde je naša najstaršia členka 94 ročná 

Jolka. Tiež spolupracujeme s BBSK na tvorbe 

Komunitného plánu a podali sme žiadosti na 3 

projekty. 

Od začiatku januára sme mali už 23 akcií, 

každý týždeň wellnes (plávanie, sauna), joga pre 

seniorov, bowling, výstava fotografií (Najkrajšia 

dovolenková fotografia), ples, páranie ovčej vlny, 

tvorivé dielne (učili sme sa robiť madeirový vzor na 

vajíčkach). Dokonca sme sa zapojili do celosvetovej 

akcie „Týždeň mozgu“ aj s Materskou školou 1. Mája 

v B. Štiavnici, ďalej pohybovými aktivitami aj 

kognitívnymi úlohami. 

Už 24.2. sme mali Výročnú hodnotiacu členskú 

schôdzu aj za účasti europoslanca Roberta Hajšela, 

keďže oslavujeme tento rok 5. výročie 

založenia našej organizácie. 

Stále však čakáme, kedy MIRRI 

rozbehne projekt „Digitálni seniori“, lebo 

sa nič nedeje a v médiách sa objavujú 

názory, že to skončili skôr ako to spustili. 

Absolvovali sme aj dvojdňový výlet na výstavu 

kraslíc „Vandrovalo vajce“ v Bzinciach pod Javorinou 

a bowlingový turnaj v Košeci, kde pán starosta 

Radomír Brtáň získal titul TOP LÍDER 

SAMOSPRÁVY 2022. 

Vďaka a ostávame s pozdravom nech sa darí čo 

najlepšie.  

 RNDr. Eva Šestáková 

Predsedkyňa ZO JDS so sídlom Štiavnické Bane
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Klub dôchodcov 

Klub dôchodcov v Štiavnických Baniach 

oslávi tohto roku tridsiate výročie svojho 

založenia. Schádzame sa každú stredu 

v požiarnej zbrojnici. Radi privítame 

nových členov, len tak na dobrú kávičku 

a príjemné posedenie. 

Lenka Sidorovová 

 

Celoslovenská výstava kraslíc 

Minulý rok sme boli v Štiavnických 

Baniach spoluorganizátori otvorenia celo-

slovenskej výstavy kraslíc Vandrovalo Vajce, 

ktorú organizuje Vidiecky parlament a dostali 

sme pozvánku od predsedníčky Márie 

Behanovskej symbolicky odovzdať štafetový 

kolík obci Bzince pod Javorinou, kde bola táto výstava 

otvorená piatok 10.3.2023. Ráno sme vyštartovali z Piargu 

o 8:00, cestou sme sa aspoň na chvíľu zastavili pod 

Beckovským hradom a potom sme uháňali plnou parou do 

Bziniec. 

Tam nás 

čakalo otvorenie 

konferencie aj pri 

príležitosti MDŽ. 

Zaujalo nás vystú-

penie speváčok s 

vynikajúcimi hlas-

mi na folklór.  

Pán starosta 

Ing. Dušan Málik 

nás milo privítal 

a chcel by našimi aktivitami inšpirovať aj seniorov JDS v ich 

regióne a možno nás prídu aj navštíviť.  

Pripravili pre nás aj chutné pohostenie, zabíjačkové 

špeciality, slané a sladké pečivo. Na záver sme si pozreli 

výstavu – dôkaz o šikovnosti, trpezlivosti a tvorivosti 

slovenských krasličiarok. Odovzdali sme aj hlasy najkrajším 

krasliciam v 5 kategóriách a pokračovali do ďalšieho cieľa 

našej cesty - na stretnutie so seniormi  a bowlingový duel 

v obci Košeca. 

Viac fotografií si môžete pozrieť aj na webe 

http://www.sovicky.sk/fotogaleria alebo https://www.facebook 

.com/groups/694281634311848/media/dalbums. 

Vďaka a ostávame s pozdravom. 

RNDr. Eva Šestáková 

Predsedkyňa ZO JDS so sídlom Štiavnické Bane 

 

 

  

 

 

 

 
Pre historickú, kultúrno-spoločenskú 

ako aj prírodnú výnimočnosť regiónu Banská 

Štiavnica sa v roku 2000 začal realizovať 

projekt Geopark Banská Štiavnica, a to ako 

prvý geopark na Slovensku. Práce na projekte 

spočívali v pátraní po významných 

objektoch, ich preskúmanie v teréne 

a porovnaním s archívnymi materiálmi. 

Vytypovaných bolo takmer 1300 výnimočných 

objektov.  

V rokoch 2002 – 2003 projekt 

pokračoval realizačnou fázou. Bol 

vybudovaný Náučný geologický chodník 

Paradajz a Náučná geologická expozícia 

v priestoroch Banského múzea v prírode. Boli 

zriadené Informačné centrum (IC) a stála 

expozícia Geoparku Banská Štiavnica, 

Informačné stredisko ochrany prírody 

a expozícia Geoparku na Sitne a IC na 

obecnom úrade v Štiavnických Baniach, ktoré 

je otvorené podľa záujmu turistov.  

Vybudované boli aj tri náučno-turistické 

trasy, sprístupnila sa expozícia Glanzerberg 

a bol zrekonštruovaný portál do dedičnej 

štôlne Bieber. 

Plán na nasledujúce roky spočíva v 

budovaní Geoparku Banská Štiavnica 

v spolupráci so samosprávami jednotlivých 

miest a obcí aj v jeho širšom území. 

Zdroj: Informačné materiály Geopark 

http://www.sovicky.sk/fotogaleria
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Brigáda na kalvárii 

Komisia športu a cestovného ruchu spolu 

s Klubom dôchodcov v Štiavnických Baniach 

zorganizovali 18.3.2023 brigádu na Piargskej kalvárii.  

V oplotenom priestore sme vysadili kvety. 

Vyčistila sa vrchná časť kalvárie od popadaných 

drevín a zároveň sa tento priestor pohrabal.  

Obec ešte počas minulého roka zabezpečila 

opravu kamenných krížov a dala vyrobiť nové 

plechové striešky a tiež nové oplotenie. Pani 

Dobišová zabezpečila namaľovanie krížov a Urbárska 

pasienková spoločnosť postupne odstraňuje choré 

dreviny.  

V čistení kalvárie treba ešte pokračovať, 

a preto budeme organizovať ďalšie brigády 

v priebehu roka. Všetkým, ktorí sa podieľali na 

úprave našej Piargskej kalvárie ďakujeme.  

Sandra Neuschlová 

Komisia športu a cestovného ruchu 

 

  

Ako správne separovať komunálny odpad 

Od 1. januára 2010 je každá obec povinná zaviesť triedený zber odpadov. 

V našej obci separujeme papier, plasty, kovy a sklo. Obec Štiavnické Bane je 

členom Združenia pre separovaný zber Tatiar so sídlom v Pukanci. V roku 2022 

bolo množstvo vyseparovaných položiek spolu 82,22145 t a úroveň vytriedenia 

komunálneho odpadu dosiahla 27,40 %.  

Pôvodca odpadu je každý, koho činnosťou odpad vzniká. To znamená, že 

sme to my, všetci občania! Triedenie odpadov začína už priamo v domácnostiach 

a je dôležité mu prikladať veľký význam. Vyseparovaný odpad je odvážaný podľa 

harmonogramu spoločnosťou Tatiar na ďalšie zhodnotenie. Odpad vyložte 

najneskôr v deň zberu o 7:00 hod., vo vhodnej smetnej nádobe alebo vreciach. 

Pod pojmom komunálny odpad rozumieme odpad vyprodukovaný 

v domácnostiach. Do zbernej nádoby na komunálny odpad patrí taký odpad, ktorý 

nemožno vytriediť.   

Bioodpad je biologicky rozložiteľný odpad. Tvorí až 40% komunálneho 

odpadu. Najlepším spôsobom ako sa zbaviť bioodpadu je kompostovanie. Do 

kompostu patria šupky z ovocia a zeleniny, ovocie, zelenina, prefiltrovaná káva, 

čajové vrecúška, škrupinky z vajec, orechov, papierové utierky a vreckovky, lístie, tráva, záhradný odpad, či napríklad 

aj piliny. Keď sa o kompost správne staráte, tak po pár mesiacoch vznikne organické hnojivo vhodné napríklad na 

pestovanie rastlín.  

www.obecstiavnickebane.sk
  

Patrí sem Nepatrí sem 

Popol 

Neseparované zložky 

Bioodpad, zem, kamene 

Nábytok, matrace 

Kalendár zvozu na 

II.Q. 2023 
Apríl 

11.4. – komunálny odpad 

24.4. – plasty 

25.4. – komunálny odpad  

Máj  

2.5. – sklo 

9.5. – komunálny odpad 

22.5. – plasty 

23.5. – komunálny odpad 

26.5. – papier 

Jún  

5.6. – komunálny odpad 

19.6. – komunálny odpad 

26.6. – plasty 

27.6. – objemový odpad  
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Správa výboru Dobrovoľného hasičského zboru   

 za rok 2022

Naše občianske združenie Dobrovoľného 

hasičského zboru má k 1. 1. 2023 66 členov – 30 žien a 36 

mužov. Od tohto dátumu 1. januára 2023 máme o troch 

členov menej, čo je 63 členov. Členstvo bolo zrušené pre 

viacročné neplatenie členských príspevkov Lukášovi 

Sabovi a Lenke Neuschlovej. Dňa 17. 5. 2022 sme sa v 

miestnom cintoríne rozlúčili s našim členom Mikulášom 

Neuschlom mladším. 

Výbor Dobrovoľného hasičského zboru v roku 

2022 zasadal celkom štyri krát. Riešili sa rôzne veci okolo 

techniky, stavby hasičskej zbrojnice, mladých požiarnikov 

(plameniakov), privítanie, ubytovanie, stravovanie a 

program pre našich kolegov a priateľov hasičov z obce 

Braňany, s ktorými máme od roku 2017 podpísaná 

zmluvu o vzájomnej pomoci. Teraz si pripomenieme 

prácu nášho Dobrovoľného hasičského zboru, ktorá bola 

vykonaná v roku 2022.  

Dňa 12. 1. 2022 predseda DHZ bol gratulovať k 

životnému jubileu našej členke výboru Andrejke Didiovej. 

Dňa 25. 2. 2022 sa v obci, tak ako každoročne konali 

fašiangové slávnosti spojené so sprievodom masiek obcou 

kde sme boli spolu činní pri ich konaní.  

Dňa 26. 3. 2022 sa konala Výročná členská 

schôdza za roky 2020 a 2021. V roku 2020 Výročná 

členská schôdza DHZ pre pandémiu Covidu 19. nebola 

uskutočnená. 

Dňa 22. 4. 2022 od 07.00 hod do 15.00 hod bola 

vykonaná brigáda v Žiari nad Hronom na ÚzO DPOSR 

kde bola vykonaná asanácia murovanej garáže s 

následným uprataním priestoru a odvezením sutín. Dňa 

27. 4. sa predseda DHZ Marián Jány a Jaroslav Kališek 

zúčastnili Pléna ÚzO DPO SR Žiar nad Hronom.  

Dňa 6. 5. 2022 nás navštívili priatelia z Braňan. Po 

raňajkách a ubytovaní bol plnený program ktorý bol pre 

nich pripravený. Bolo udelené vyznamenanie Za 

príkladnú prácu Milošovi Šťastnému staršiemu – 

veliteľovi Zväzu dobrovoľných hasičov, Milošovi 

Šťastnému mladšiemu – predsedovi SDH Braňany, Ing. 

Lukášovi Šťastnému – zástupcovi starostu obce Braňany, 

Petrovi Škantovi – starostovi obce Braňany a strojníkovi 

SDH. Dňa 9. 5. sa priatelia vracajú späť domov. Dňa 28. 

5. 2022 sa v Hliníku nad Hronom konalo Valné 

zhromaždenie delegátov ÚzO DPO SR Žiar nad Hronom, 

ktorého sa zúčastnil predseda DHZ Marián Jány, Jaroslav 

Kališek a Marcel Blaško.  

Dňa 4. 6. 2022 sa na bývalom tenisovom ihrisku v 

obci konali prípravy na oslavu Medzinárodného dňa detí. 

Dňa 11. 6. sa náš člen a starosta obce Stanislav Neuschl a 

členovia DHZ Marián Jány a Jaroslav Kališek na 

pozvanie zúčastnili na oslavách 100. výročia založenia 

Dobrovoľného hasičského zboru v obci Svätý Anton. Dňa 

22. 6. naši členovia DHZO vyrážajú k ohlásenému 

lesnému požiaru v obci a to na Piargsku kalváriu. Dňa 23. 

6. je ohlásený v nočných hodinách lesný požiar v Banskej 

Štiavnici – Staré mesto.  

Dňa 21. 7. 2022 je vykonaný výjazd v nočných 

hodinách k lesnému požiaru v obci Močiar. Dňa 22. júla 

2022 sa naši členovi vracajú späť k lesnému požiaru 

v Močiari, ktorý sa znovu rozhorel. Dňa 30. 7. bola 

vykonaná asistencia pri konaní sa osláv Rezbárske dni, 

ktoré každoročne usporiadal Obecný úrad a Matica 

slovenská.  

Dňa 25. 8. 2022 bolo vykonané inštruktážno-

metodické zamestnanie k požiarnickej súťaži ÚzO DPO 

SR , konané na hasičskej zbrojnici na Štefultove zúčastnili 

sa za DHZ Št. Bane Marián Jány a Jaroslav Kališek.  

Dňa 8. 9. 2022 vo večerných hodinách odchádzajú 

na pozvanie do Čiech Marcel a Tomáš Blaško, Norman a 

Richard Kališek a Marián Jány. Dňa 9. 9. sa zúčastňujeme 

Mosteckých slávností. Dňa 10. 9. sa zúčastňujeme 155. 

výročia založenia Zväzu dobrovoľných hasičov v Moste s 

ukážkou súčasnej hasičskej techniky ako aj s veteránmi. 

 Dňa 11. 9. na letisku v Braňanoch z výšky 4000 m 

zoskakujú v tandeme z lietadla Tomáš Blaško, Norman 

Kališek a Richard Kališek. Po zoskokoch sa lúčime s 

priateľmi a odchádzame domov.  

15. 10. 2022 bola vykonaná brigáda na hasičskej 

zbrojnici od 8:00 do 18:00 hodiny. Robila sa brána na 

novopostavenú garáž a osadili sa okná. Na brigáde boli 

zúčastnení: Dalibor, Dušan, Norman, Richard a Jaroslav 

Kališek, Tomáš a Marcel Blaško, Peter Supuka, Vladimír 

Šípka a Marián Jány st. Dňa 29. 10. brigáda na hasičskej 

zbrojnici od 9:00 do 14:00 hodiny. Vykonávali sa práce 

na dokončení brány a upratanie priestorov. Prítomní boli 

Tomáš a Marcel Blaško, Jaroslav Kališek, Peter Supuka, 

Dušan Kališek a Marián Jány st.  

Dňa 1. 11. 2022 bola brigáda na zbrojnici – 

oplechovanie a zateplenie vchodovej brány na novej 

garáži od 8:00 do 14:00 hodiny. Prítomní: Marcel a 

Tomáš Blaško, Jaroslav Kališek, Peter Supuka a Marián 

Jány st.  

Dňa 9. 12. 2022 – účasť na Pléne ÚzO DPO SR 

Žiar nad Hronom konaného v obci Banský Studenec. 

Účastníci: Jaroslav Kališek a Marián Jány st.. 

Výbor Dobrovoľného hasičského zboru 
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Pre obyvateľov Štiavnických Baní 

Kalendár kultúrnych podujatí v obci Štiavnické 

Bane na rok 2023 

2. štvrťrok 

30.4.2023 – Stavanie mája 

4.5.2023 –Odhalenie Floriána 

15.5.2023 – Deň matiek 

Máj 2023 – Osvienčim 

3.6.2023 – Deň detí 

10.6. 2023 – Turistika – Piargsky chodník 

24.6.2023 – Futbalový zápas – Memoriál na pamiatku zosnulých 

futbalistov zo Štiavnických Baní  

 

               S láskou spomíname  
 

  Frémalová Mária   * 7.12.1984 – † 3.1.2023 

  Košarníková Mária   * 4.4.1935 – † 3.1.2023 

  Gregáňová Eva   * 4.9.1965 – † 19.2.2023 

  Brezniansky Peter   * 22.6.1958 – † 28.2.2023 

 

Naši jubilanti 

V januári 2023 oslavovali: 

Drexlerová Janka   85 r. 

Madajová Janka   75 r. 

Osvald Ladislav   70 r. 

Vo februári 2023 oslavovali: 

Lambert Eugen   80 r. 

Ďurigová Viera    80 r. 

Sopková Marta    75 r. 

Selecká Iveta    65 r. 

V marci 2023 oslavovali: 

Drexlerová Mária   55 r. 

Ernek Zdeno   50 r. 

Sidorov René   50 r. 

 

Prajeme všetko najlepšie !!! 
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